

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі гуртожитку ДНЗ «Черкаське вище професійне училище будівельних технологій»**

18 травня 2023 року

м. Черкаси

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі - МКП).

#### **Склад моніторингової групи:**

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Гуртожиток ДНЗ «Черкаське вище професійне училище будівельних технологій», розташований за адресою: проспект Хіміків, 56, м. Черкаси.

Форма власності - державна.

Моніторинговий візит проводився у присутності директора ДНЗ «Черкаське вище професійне училище будівельних технологій» Саюна Олександра Васильовича.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення, розташованого на базі гуртожитку ДНЗ «Черкаське вище професійне училище будівельних технологій».

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

*Розташування. Форма власності*

МКП знаходиться за адресою: проспект Хіміків, 56, м. Черкаси та перебуває в державній власності.

МКП розташоване на першому та другому поверхах гуртожитку.

МКП має зручне розташування відносно об'єктів соціальної інфраструктури: в пішій доступності від МКП знаходиться школа, дитячий садок, аптеки, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, кафе, та Черкаське вище професійне училище будівельних технологій.

### *Наповненість*

За інформацією керівництва МКП, загальна місткість МКП - 268 осіб. На момент візиту в МКП проживає 16 ВПО, серед них 11 осіб пенсійного віку та 2 дитини шкільного віку.

### *Вартість проживання*

В зазначеному МКП ВПО проживають на безоплатній основі.

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення МКП забезпечується централізовано.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Питну воду ВПО купують самостійно.

Електропостачання централізоване.

Наявні генератори.

### *Харчування*

На кожному поверсі розташовані 2 кухні. Кожна кухня облаштована холодильником, столом, 2 електроплитами, мікрохвильовою піччю та мийкою для посуду.

ВПО харчуються самостійно. Окремої пристосованої для споживання їжі кімнати немає.

### *Гігієна*

На першому поверсі МКП розташовані 2 душові кімнати на 16 осіб кожна та 3 пральні машини.

Сушарки для білизни відсутні. Сушіння відбувається у зимовий період у холі, а влітку на вулиці біля гуртожитку.

Кожний поверх облаштований 2 санвузлами. Приміщення санвузлів облаштоване робочою сантехнікою та унітазами в задовільному стані.

Прибирання на поверхах забезпечує прибиральниця, ВПО забезпечують прибирання власних кімнат.

Миючі засоби та засоби особистої гігієни мешканці МКП купують самостійно.

### *Протипожежна безпека*

На першому поверсі МКП розміщений вогнегасник. Крім того, на всіх поверхах гуртожитку встановлена звукова пожежна сигналізація.

### *Укриття*

МКП має своє підвальне приміщення, яке використовується, як укриття під час повітряної тривоги. Укриття розраховане на 40 осіб.

Укриття облаштоване місцями для сидіння, санвузлом, умивальником та кімнатою для прийняття душу. В укриття підведено водо- та електропостачання.

#### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Будівля МКП, приміщення, санвузли та душові кімнати не мають пристосувань для використання маломобільними групами та особами з інвалідністю.

#### *Умови в кімнатах*

Розміщення в кімнатах по 2-3 особи, посімейно.

В кімнатах вікна замінені з дерев'яних на пластикові.

В кімнатах наявні ліжка, шафи, столи (холодильники та телевізори в кімнати ВПО купують самостійно).

#### *Дозвілля*

Для дітей передбачена дитяча кімната. Крім того, своє дозвілля ВПО можуть проводити на стадіоні та дитячому майданчику, що розташовані поряд з МКП.

#### *Послуги*

Адміністрацією навчального закладу пропонується безкоштовне навчання за спеціальністю “монтажник санітарно-технологічних систем устаткування”. Серед проживаючих ВПО бажаючих навчатися чи працювати не виявлено.

ВПО частково укладено декларації з сімейними лікарями.

Найближча лікарня - КНП “Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги”, знаходиться за 2 км від МКП за адресою: м. Черкаси, вул. Самійла Кішки, 210.

МКП забезпечено бездротовим безкоштовним інтернетом.

#### *Освіта*

Навчання двох дітей ВПО здійснюється в навчальному закладі м. Черкаси, а саме – Черкаському закладі загальної середньої освіти №10.

#### *Працевлаштування*

Офіційно працевлаштовані ВПО працездатного віку відсутні.

#### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило. Умовами проживання вони повністю задоволені. Водночас вказували на доцільність встановити в гуртожитку бойлери для постійного забезпечення гарячою водою людей.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

Черкаській обласній військовій адміністрації:

- опрацювання з керівництвом МКП та міжнародними і національними організаціями питання щодо облаштування МКП для маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю;
- опрацювання питання щодо проведення внутрішнього ремонту на кухнях, санвузлах, душових кімнатах та заміну наявної сантехніки та встановленні додаткових бойлерів.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Черкаській області**



**Вадим СИНЯВСЬКИЙ**